

# Кубинские артисты в Тбилиси

9 октября в Тбилисском академическом театре оперы и балета имени З. Палиашвили состоялся первый спектакль национального балета Кубы.

Перед началом спектакля были исполнены Государственные гимны Республики Куба, Советского Союза и Грузинской ССР.

Кубинских артистов приветствовал министр культуры Грузинской ССР Т. Буачидзе.

В ответном слове генеральный директор национального балета Кубы Фернандо Алонсо поблагодарил за радушную встречу.

Молодое хореографическое искусство кубинского народа было представлено пятью одноактными балетами.

Блестящую технику в классическом па-де-де из «Лебединого озера» продемонстрировала основательница труппы замечательная балерина Алисия Алонсо.

На премьере национального балета Кубы присутствовали товарищи П. А. Родионов, Г. И. Чоговадзе, Р. Я. Пруидзе. (ГрузТАГ).

Заря Востока

г. Тбилиси

0 АКТ 1964